



马踏清秋,小记者们爽翻了

本报记者 孙丽娟 王震

10月19日,本报小记者及部分家长40余人走进震琳体育休闲公园,骑大马、做游戏、过网桥,玩嗨了,爽翻了。



▲没有勇气是不敢过网桥的
▶骑上高头大马感觉非一般



马不是那么难骑啊!

上周日早上,我和爸爸参加了“齐鲁晚报小记者体验活动”,一起游玩了位于羊亭镇的震琳体育休闲公园。

一下车,就与清新撞了个满怀,这里空气清新,山高林茂,我觉得心旷神怡。进了大门,一排排军人,塑像一般屹立着。我们等还没有到的人,他们像是骑着蜗牛来的。人齐了,我们迫不及待地进入了马场,开展第一个活动——骑马。

教官给我们讲了骑马注意问题后,我第一个飞身上马,太有趣了,马不是那么难骑啊!我抑制不住兴奋,在爸爸的担心中策马飞驰,那感觉真像一个将军……越来越多的人骑上了马,他们有的策马扬鞭,有的徐徐而行,有的不动地立着,有的试着驾驭。马场热闹起来了,不知是谁在问:“骑马需要驾照吗?还买不买保险?……”惹得大家哈哈大笑。

第二个活动——相互扶持走钢丝桥。我和好朋友王宇航一起来。我们两个相互协助,在摇摇晃晃中走了过去,它让我明白了团结互助的重要性,这个活动太有教育意义了。

第三个活动是穿越网桥。一个大网,一个小网,大的又宽又难走,小的自然就好走多了,但桥底下是深不见底的池塘。别人选择了小网,我想我是个男子汉,于是就抱着“必死的决心”选择了大网。大网又高又大,我寸步难行,感觉自己就要被风吹走的蜘蛛,我害怕极了。爸爸在后面不断地鼓励我,一想到自己是五年级的男子汉了,我浑身又充满了力量,终于回到了终点,完成了这一次的穿越。

时间过得真快,在领略了“凌绝顶,众山小”的奇景后,我们踏上了归程。大家议论纷纷,都表示下次齐鲁晚报组织的活动还参加! 后峰西小学 五年级一班 孔令威

体验活动,给我自信和勇气

上周天早晨,我早早起床,跟着妈妈和同学徐静雯一起坐车前往“震琳公园”。一路上我们欢声笑语,看到什么都好奇。叽叽喳喳,我们像快乐的小鸟。

9点钟,我们准时到达目的地。听了介绍才知道,震琳公园是体育休闲公园,是集观光、娱乐、休闲、餐饮于一体的旅游度假胜地。

教官带我们小记者及家长往山上走。置身草木葱茏的山间,空气是那么清新。行走在山间的羊肠小路上,我总想高歌一曲,表达满心的愉快。

到了山上,教官叔叔带着我们体验了很多有趣的项目:骑马、相互扶持过钢丝桥、网桥过河等,这都让我有一种玩的冲动。看着教官骑马,真是英姿飒爽,帅气十足。我禁不住要求骑马,叔叔把我扶上马,我有些紧张,但是随着叔叔的鼓励,我静下心来。骑马的全新体验,让我享受到了马儿亲密接触的快乐。

相互扶持这个游戏是两个人在细细的钢丝上,互相扶持着走。为了不让自己和对方掉下去,我们一步一步小心,互相扶持。这个游戏考验的是队友的团结协作。

网桥过河时,大家排成队一起过桥。走在被网封闭的桥上,脚底是深塘子,大家都紧张极了,但越紧张越感觉桥摇晃得剧烈。我往桥下一看,顿时心惊胆战,河水是黄颜色的,深不可测,摇摇欲坠的感觉让我有些发晕。终于到达对面,我的心长舒了一口气。

我们还体验很多游戏,这些游戏都是各有好处的。震琳公园这次活动带给我全新的体验,让我也找到了自信和勇气。

后峰西小学 五年级二班 邹乐